
Procès-verbal 
Associa0on du Lac Bernard 

Réunion du conseil d'administra0on 6 novembre 2023 
 
Présents : 
Kevin Radford, président 
Colleen Forer, vice-présidente 
Don McLean, trésorier 
Glynnis French, secrétaire 
Wendy Carr 
Blair Patacairk 
Paul Saunders 
Brad Sweeney  
Jeff Stubbins 
 
 
 
1. Approba0on du procès-verbal de la réunion du Conseil d'administra0on du 10 octobre 
2023 
Chef de file : Kevin Radford 
 
Proposi0on d'approuver le procès-verbal du 10 octobre : Don McLean ; appuyé par Jeff 
Stubbins.   Le procès-verbal est approuvé. 
 
2. Rapport du trésorier 
En tête : Don McLean 
Mise à jour : Don indique que l'Associa0on a redressé sa situa0on financière par rapport à 2022 
et qu'elle a maintenant un solde posi0f d'environ 6 000 $ du côté de l'exploita0on.  Quelques 
éléments doivent encore être ajustés et rapprochés, de sorte que les chiffres sont encore à 
l'état d'ébauche. Cela dit, l'associa0on est en bien meilleure posi0on que les deux dernières 
années sur le plan opéra0onnel.  
 
Nous avons maintenant 244 membres à jour de leurs co0sa0ons. Nous con0nuerons à travailler 
pour a`eindre l'objec0f de 90% des propriétaires de chalets sur le lac, ce qui représenterait 
environ 400 personnes.  L'associa0on est en posi0on de force et 86 personnes ont déjà payé 
leur co0sa0on pour 2024.  
 
Il a été noté que les agents exécu0fs listés comme signataires autorisés à la Banque Na0onale, 
qui dé0ent les CPG de l'associa0on, ne sont plus à jour.   
 
Brad Sweeney propose la mo0on suivante, appuyée par Wendy Carr 
 
Que Don McLean (trésorier) et Kevin Radford (président) approchent la Banque na0onale qui 
dé0ent les CPG et le compte de l'Associa0on des propriétaires et résidents du Lac Bernard et 



s'assurent que les deux signataires autorisés sont mis à jour comme suit : Don McLean, Kevin 
Radford et la suppléante Colleen Forer (vice-présidente). 
 
Approuvé à l'unanimité. 
 
3. Comité d'histoire 
 
John MacDonald et Charles Topp proposent le mandat du comité d'histoire du Lac Bernard.  
Dans l'ensemble, les membres appuient l'idée d'établir un tel comité et le travail proposé.   Cela 
dit, les membres ont exprimé le souhait que le mandat soit révisé afin de préciser que le comité 
fonc0onne sous l'égide de l'Associa0on et qu'il doit lui rendre des comptes.  Ils ont également 
demandé que le mandat indique que des rapports doivent être établis afin que l'Associa0on ait 
une visibilité sur le travail précieux du comité d'histoire.   
 
Proposi0on de Kevin Radford, appuyée par Glynnis French : 
 
Jeff Stubbins approche John Macdonald avec les ques0ons soulevées par l'exécu0f et suggère 
que le mandat du Comité d'histoire soit ajusté pour clarifier que le comité est un sous-comité 
d'ORAL-B et que des rapports réguliers seront faits à l'exécu0f ou aux membres, selon le cas. 
 
Approuvée. 
 
4. Prochaine assemblée générale d'automne 
 
L'exécu0f a discuté de la prochaine réunion qui comprendra un rapport du trésorier, un rapport 
du président, un rapport des membres, un aperçu de la régate, de l'environnement et du 
nouveau site Web.  La réunion prévoit 45 minutes pour les ques0ons et les réponses.  L'objec0f 
principal de la réunion est de prendre la température des membres sur les ques0ons ayant un 
impact sur le lac, en par0culier l'environnement et le myriophylle, et sur les ac0ons qu'ils 
aimeraient que l'exécu0f poursuive. 
 
5. Site Internet 
 
Le nouveau site Web n'est toujours pas prêt à être mis en ligne.  Brad a accepté de se pencher 
sur sa fonc0onnalité et con0nue de le faire.  La fonc0onnalité clé qui doit être mise en place est 
l'achat d'adhésion.   
 
6. Prochaines échéances/réunions 
 
Mercredi 15 novembre : Prépara0on des diaposi0ves pour la réunion de mise à jour d'automne. 
Lundi 20 novembre : Réunion pour revoir les diaposi0ves et préparer la réunion de mise à jour 
d'automne. 
Lundi 27 novembre : Réunion de mise à jour de l'automne aux membres (zoom) 
Lundi 15 janvier : Prochaine réunion de l'exécu0f  



 
Mo0on d'ajournement à 21h15 : Paul Saunders, appuyé par Colleen.  Approuvée 


